



Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone w trybie podstawowym na zadanie inwestycyjne:
„Budowa sieci wodociągowej w Sahryniu, wsparciem dla rozwoju terenów popegeerowskich w Gminie Werbkowice”, które jest dofinansowane ze środków Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych.

RIP.271.9.2023.KBR

Werbkowice, dnia 12.05.2023 r.

Zamawiający:
Gmina Werbkowice
ul. Zamojska 1
22-550 Werbkowice
NIP 9191783198

Zamawiający:

Numer referencyjny postępowania: RIP.271.9.2023.KBR

Do potencjalnych wykonawców

Odpowiedzi na pytania do treści SWZ

Dotyczy: Zamówienia w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) pn.: *„Budowa sieci wodociągowej w Sahryniu, wsparciem dla rozwoju terenów popegeerowskich w Gminie Werbkowice”,*

Dotyczy: Ogłoszenia o zamówieniu nr 2023/BZP 00196113 z dnia 27 kwietnia 2023 r.

Odpowiedzi na pytania do treści SWZ

Zamawiający - działając na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 1 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) informuje, że wpłynęły pytania dotyczące wyjaśnienia treści SWZ. Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy Pzp, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi we wnioskowanym zakresie:

Wykonawca 1

Pytanie 1.

W punkcie VIII SWZ Warunki udziału w postępowaniu wymagane jest wykazanie doświadczenia "polegające na wykonaniu robót budowlanych obejmujące budowę sieci wodociągowej o wartości robót brutto min. 1,5 mln. zł.", proszę o informację czy zamawiający zaakceptuje wykazanie doświadczenia polegające na budowie bądź przebudowie sieci kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej jak również ciśnieniowej o wartości min. 1,5 mln. zł. Wykonanie sieci kanalizacji sanitarnej jest o wiele bardziej złożonym procesem budowlanym a wykonanie kanalizacji ciśnieniowej w technologii PE jest bliźniacze do wykonania sieci wodociągowej.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na uznanie warunku udziału w postępowaniu w postaci doświadczenia Wykonawcy w zakresie budowy sieci kanalizacyjnych. W związku z tym Zamawiający zmienia zapis w SWZ dotyczący warunku udziału w postępowaniu w odniesieniu do zdolności technicznej lub zawodowej Wykonawcy - Doświadczenie Wykonawcy.

Zmieniony zostaje warunek udziału w postępowaniu opisany w Rozdziale VIII pkt. 2.4 SWZ – i otrzymuje on nowe brzmienie:



Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone w trybie podstawowym na zadanie inwestycyjne:
„Budowa sieci wodociągowej w Sahryniu, wsparciem dla rozwoju terenów popegeerowskich w Gminie Werbkowice”, które jest dofinansowane ze środków Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych.

RIP.271.9.2023.KBR

„Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca ubiegający się o udzielenie przedmiotowego zamówienia wykaże, że w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy to w tym okresie, wykonał należycie co najmniej jedno zadanie polegające na wykonaniu robót budowlanych obejmujące budowę sieci wodociągowej lub budowę sieci kanalizacyjnej lub budowę sieci wodociągowej i kanalizacyjnej (w jednym zadaniu) o wartości robót brutto min. 1,5 mln. zł.”

Pytanie2.

W punkcie VIII SWZ Warunki udziału w postępowaniu wymagane jest wykazanie doświadczenia kierownika budowy przy realizacji co najmniej jednego zadania obejmującego budowę, rozbudowę, przebudowę sieci wodociągowej o wartości wykonanych robót brutto co najmniej 1,5 mln zł; proszę o informację czy zamawiający zaakceptuje wykazanie doświadczenia polegające na budowie bądź przebudowie sieci kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej jak również ciśnieniowej o wartości min. 1,5 mln. zł.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na uznanie warunku udziału w postępowaniu w postaci doświadczenia kierownika budowy obejmującego budowę, rozbudowę, przebudowę sieci kanalizacji sanitarnej. W związku z tym Zamawiający zmienia zapis w SWZ dotyczący warunku udziału w postępowaniu w odniesieniu do: Kadra techniczna - dysponowania osobami.

Zmieniony zostaje warunek udziału w postępowaniu opisany w Rozdziale VIII pkt. 2.5 SWZ – Kierownik budowy i otrzymuje on nowe brzmienie:

„Kierownik Budowy – osoba posiadająca: uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi bez ograniczeń w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń wodociągowych i kanalizacyjnych, ciepłych, wentylacyjnych i gazowych oraz doświadczenie w pełnieniu funkcji Kierownika Budowy przy realizacji co najmniej jednego zadania obejmującego budowę, rozbudowę, przebudowę sieci wodociągowej lub kanalizacyjnej lub wodociągowej i kanalizacyjnej (w ramach jednego zadania) o wartości wykonanych robót brutto co najmniej 1,5 mln zł”.

Zamawiający informuje, że udzielone odpowiedzi oraz zmiana treści SWZ pozostają wiążące dla wszystkich Wykonawców uczestniczących w postępowaniu o udzielenie zamówienia. W przypadku rozbieżności pomiędzy treścią SWZ a udzielonymi odpowiedziami, jako obowiązującą należy przyjąć treść niniejszego pisma, zawierającego późniejsze oświadczenie Zamawiającego.

Wójt Gminy
/-/ Agnieszka Skubis-Rafalska

Sporządziła: Katarzyna Banaszek-Romańska - podinspektor ds. zamówień publicznych

Zatwierdziła: Anna Sydoruk - kierownik referatu Inwestycji Rozwoju i Planowania

Wysłano dnia: 12 maja 2023 r. poprzez platformę zamówień publicznych <https://przetargi.werbkowice.pl> oraz umieszczono na stronie BIP Urzędu Gminy Werbkowice – zakładka zamówienia publiczne